
Megvásárolható kiadványaink 

 

Szerző Cím Ár 

 
Emlékek egykori iskolámról Ranolder János 
által alapított Páli Szent Vincéről Nevezett 
Nővérek pápai iskolája 

1 170 Ft 

 

Napló cikkbibliográfia (A pápai Jókai Mór 
Városi Könyvtár Veszprém megye 
napilapjában 1947–2007)(JÓKAI FÜZETEK 
56.) 

700 Ft 

Áldozó Tamás 
A pápai hírlapirodalom kezdetei: 1873–1882 
(JÓKAI FÜZETEK 9.) 

300 Ft 

Áldozó Tamás A második utcában lakott egy pék 1 000 Ft 

Bali József  A Fekete Krisztus (JÓKAI FÜZETEK 55.) 1 000 Ft 

Bali József Megkondult a kápolnaharang 1 300 Ft 

Berecz Endre, Dr.  
Egy munkaszolgálatos története 1944–1945-
ben otthontól otthonig (JÓKAI FÜZETEK 63.) 

830 Ft 

Berecz Endre, Dr.   
Egy pápai bencés kisdiák emlékei a XX. 
század viharos közrpéről 

1 300 Ft 

Berényi László 
Csík-Szentkirálytól Krasznahorkáig Egy 
évszázad az Andrássyak történetéből 

1 330 Ft 

Bíró Aurél, 
Seremetyeff-Papp 
János 

Szűz Mária ábrázolású katonai zászlók 1508-
1945 

4 800 Ft 

Bíró Aurél 
Szűz Mária ábrázolású katonai zászlók 16.-21. 
század (2) 

4 800 Ft 

Bíró Aurél Szűz Mária ábrázolású katonai zászlók (3) 4 800 Ft 

Bodnár Emese A pápai képzőművész körök története 670 Ft 

Bognár Imre Ede Pápa településföldrajza 900 Ft 

Csukárdi Tibor Pegazus hátán (versek)(JÓKAI FÜZETEK 50.) 1 000 Ft 

Cziráki Lajosné 
„A vágyak szála elszakadt” (JÓKAI FÜZETEK 
51.)  Pápai vonatkozások Cziráki Lajos 
naplójából (1960–2003) 

600 Ft 

Cziráki Lajosné 
Üzenetek (Részletek Cziráki Lajos 
festőművészhez írt levelekből) (JÓKAI 
FÜZETEK 57.) 

700,- Ft 

Djidjeliné Czirók 
Viktória Eszter 

Ételek, édességek az arab világból  830 Ft 

Egervölgyi Dezső 
- Hermann István 

Széchenyi István 2010 „…éltető eszmévé 
finomul…” 

2 000 Ft 

Eötvös Károly A vidám rettegés 420 Ft 

Fejes Sándor 
A pápai öntészet története 1940–1985 (JÓKAI 
FÜZETEK 17.) 

500 Ft 



Fejes Sándor 
A pápa-csornai vasút története a pápai sajtó 
tükrében (JÓKAI FÜZETEK 31.) 

800 Ft 

Franz-Georg 
Rössler 

Különös társaság 300 Ft 

Hámori András Képtelen történet 1 330 Ft 

Hauber Károly 
Kötődésünkről és 
méltóságunkról (publicisztikai írások) 

900 Ft 

Hauber Károly Az olvasás öröme 1 000 Ft 

Heitler László 
A kör (Emlékek és képek a pápai 
Képzőművészeti Szabadiskola első 50 évéből 
1949-1999) 

670 Ft 

Hermann István, 
dr. 

Plosszer Ferenc káplán feljegyzései 1848–
1849-ről a pápai Szent István Római Katolikus 
Plébánia historia domusában (JÓKAI 
FÜZETEK 21.) 

500 Ft 

Hermann István, 
Ifj. 

Szentmiklósi és óvári Pongrácz Gáspár pápai 
plébános városleírása a XVIII. század elejéről 
(JÓKAI FÜZETEK 26.) 

500 Ft 

Hermann Róbert Az Ihászi ütközet emlékkönyve 1849–1999 1 500 Ft 

Hodossy Lajos 
Bátorkeszi István, a veszprémi gályarab-
prédikátor (JÓKAI FÜZETEK 39.) 

500 Ft 

Homor György Életképek: őseim, famíliám, életem 1 670 Ft 

Homor György Hívatlan vendégként. északi szomszédainknál 2 000 Ft 

Homor György Két hadosztály Pápán 1 500 Ft 

Homor György Klubtörténet 1 200 Ft 

Homor György Öten voltak (JÓKAI FÜZETEK 54.) 700 Ft 

Homor György Szovjet csapatkivonás térségünkből 2 000 Ft 

Horváth Adrián A magyar induló (JÓKAI FÜZETEK 83.) 900 Ft 

Huszár János Múltidéző történetek Pápáról 1 330 Ft 

Huszár János 
A pápai repülőtér létrejötte és első évei (JÓKAI 
FÜZETEK 44.) 

1 100 Ft 

Huszár János A várost meg kell menteni! 1 200 Ft 

Huszár János 
Iskola a viharban Emlékek a Pápai 
Tanítóképzőről (JÓKAI FÜZETEK 45.) 

830 Ft 

Huszár Péter – 
(Huszár János) 

A pápai Izraelita Polgári Fiúiskola története 
1899–1929 

600 Ft 

Kerecsényi 
Zoltán, Ifj. 

Pápáról a világűrbe (JÓKAI FÜZETEK 43.) 1 000 Ft 

Kerecsényi 
Zoltán, Ifj. 

Farkas Berci (interjú, emlékek, képek) 1 000 Ft 

Kerecsényi 
Zoltán, Ifj. 

„Füttyentek rád, zord világ!” Hasonlóságok – 
párhuzamok – különbségek két egykori pápai 
diák: Petőfi Sándor és Nagy László 
életútjában, költészetében (JÓKAI FÜZETEK 
60.) 

900 Ft 

Kerecsényi Zoltán Két tudós Pápán 700 Ft 

Koltai Ferenc 
Pápa-Bergen-Belsen-Pápa (JÓKAI FÜZETEK 
79.) 

1 300 Ft 



Korsós László 
Remélem, pünkösdre otthon leszek... (Egy 
pápai katona és öregdiák feljegyzései) 

1 170 Ft 

Kozma Andor Az öreg iskola 500 Ft 

Köblös József 
A Dunántóli Református Egyházkerület 
Levéltárának magyar vonatkozású oklevelei 
1265–1525 

1 200 Ft 

László András 
Munkaszolgálat (A Lábjegyzet a történelemhez 
című könyv 10. és 11. fejezete) (JÓKAI 
FÜZETEK 66.) 

800 Ft 

László András 
Diákélet Pápán (Lábjegyzet a történelemhez c. 
könyv 6. fejezete (JÓKAI FÜZETEK 61.) 

670 Ft 

László András Lábjegyzet a történelemhez : 3. Holokauszt 3 000 Ft 

Lázár Andor Egy hosszú élet emlékei 500 Ft 

Lóky György – 
Elek Miklós 

Szükségpénzek Pápán és Csóton : A Pápai 
Éremgyűjtő csoport alkalmi pénzei, 
pénzhelyettesítői (1998-2011) 

1 670 Ft 

Lux Lajosné, 
Závory Terézia 

Pápai diófák alatt: emlékek 1941-ből Erdélyi 
József Diófa című költeménye margójára 
(JÓKAI FÜZETEK 77.) 

1 150 Ft 

Máté István Toll és palást 1 660 Ft 

Máténé Kalmár 
Zsuzsa 

Tapolcafő tűnő évei (JÓKAI FÜZETEK 78.) 1 000 Ft 

Mátyus Alíz Képzelet (Válogatott írások) 500 Ft 

Meszlényi Zsolt 
Amit a gannai anyakönyvek elárulnak (Családi 
viszonyok egy bakonyi sváb községben a 
XVIII. században) (JÓKAI FÜZETEK 34.) 

670 Ft 

Szabó Rita- 
Mezei Zsolt 

Az Úr csarnokai 3 500 Ft 

Mezei Zsolt Vaszari históriák 830 Ft 

Mezei Zsolt Két konferencia 2. 1 200 Ft 

Molnár István Apácatorna 400 Ft 

Molnár Lajos 
A 800 éves Pápa vízimalmainak 8 évszázada 
(JÓKAI FÜZETEK 76.) 

1 400 Ft 

Molnár Lajos Az áramszolgáltarás évszázada Pápán 2 500 Ft 

Molnár Lajos Ők tizenegyen a magyar irodalomból 1 200 Ft 

Molnár Lajos Pápai Mozaik 2 200 Ft 

Mordovin Maxim  Posztó Pápa Piacán 1 540 Ft 

Nagy Ernő 
A „Polereczky” történet 1978. október 12. Egy 
dezertálási kísérlet előzményei és 
következményei 1978.07.16-1997.09.24. 

1 190 Ft 

Nagy Szabolcs Muli püspök temet 1 600 Ft 

Nádasdy Lajos 
Adalékok Györök Leó György életéhez 1847-
1899 

400 Ft 

Németh 
Annamária 

„Be van az én szűröm ujja kötve…” A Bakonyi 
szűr és mestere, Zalai Károly 

1 670 Ft 

P. Markó Marcell Szibérián át a kolostorig 1 670 Ft 

Pálffy Géza Európa védelmében (Haditérképészet) 2 000 Ft 



Pápai 
Művelődéstört. 
Társaság 

Várostörténet és közműveltség Helytörténeti 
írások a régi pápai sajtóból 

1 500 Ft 

Rab Zsuzsa Fény felé 500 Ft 

Rácz István 
Emlékül és emlékezetül (Pápa város katona- 
és polgári áldozatai 1940–1945)(JÓKAI 
FÜZETEK 8.) 

500 Ft 

Rácz István 
Farkasgyepű község története 1401–1753 
(JÓKAI FÜZETEK 18.) 

1 000 Ft 

Rácz István 
Emlékezés Pápa Város II. világháborúban hősi 
halált halt polgári- és katonai áldozataira 

1 200 Ft 

Réfi Attila 
A császári-királyi ulánus ezredek törzstisztjei a 
franciaháborúk idején 

1 540 Ft 

Salamon Nándor 
Írások A. Tóth Sándor művészetéről (JÓKAI 
FÜZETEK 64.) 

1 330 Ft 

Sebő József A bakony-balatoni táj beszélő nevei 690 Ft 

Somogyi Zoltán Taplcafői kalendárium 2015 1 900 Ft 

Soós Lajos Négy évtized a Múzeum körút mentén 1 999 Ft 

Sulyok Dezső Tudományos konferencia 330 Ft 

Szalai Antal 
Szállodák, vendéglők, korcsmák, kávéházak, 
mézeskalácsosok, cukrászok (JÓKAI 
FÜZETEK 42.) 

1 000 Ft 

Szerencsés 
Károly 

A nemzeti demokráciáért  3 000 Ft 

Tóth Géza Bakonyér mellől (versek) 500 Ft 

Tungli Gyula 
A pápai névtani konferencia előadásai (Pápai 
Krónika) 

580 Ft 

Trestyén Gábor 
Az üteg (Dokumentumtörténetek a 122. számú 
tüzérezred sorsáról) (JÓKAI FÜZETEK 29.) 

800 Ft 

Ürmös Lóránt 
Elfelejtett zeneszerzőnk Szabadi Frank Ignác 
élete 1824–1897  (JÓKAI FÜZETEK 46.) 

1 000 Ft 

Ürmös Lóránt 
Pápa város az I. világháborúban (JÓKAI 
FÜZETEK87.) 

1 400 Ft 

Ürmös Lóránt 
Régi pápai fényképészek 1864-1935 (JÓKAI 
FÜZETEK 75.) 

1 100 Ft 

Varjú Dezső Kup község története (JÓKAI FÜZETEK 27.) 1 100 Ft 

Vezényi Pál Pápai emlékek 670 Ft 

Závodszky 
Levente 

A Szent István, Szent László és Kálmán 
korabeli törvények és zsinati határozatok 
forrásai 

1 600 Ft 

Zongor László 
Ők 250-en – A magyar szabadságharc 
katonai- és politikai vezetői (JÓKAI FÜZETEK 
88.) 

300 Ft 

 


